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A projekt az Eurdpai Unio tamogatasaval, a Kohéziés
Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.




Magyarkeszi község a „Magyarkeszi Község ivóvízminőség javító programja” című, KEOP-7.1.0/11-2011-0043 azonosító számú projektjéhez kapcsolódó lakossági fórumot szervezett, melynek
Időpontja:

2013. április 29. 18 óra

Helyszíne:

Magyarkeszi Művelődési Ház volt.
Meghívott
szakértői:
 
Márta József vezető tervező  - Magyar Vízgazdálkodási Kft



Büttl Zoltán 

   - Kapos Innovációs NKft projektmenedzser

A lakossági fórumon Kovács Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelent helyi lakosokat, érdeklődőket, szakértőket. Rövid tájékoztatást adott az előkészítés alatt lévő fejlesztésről. 
A projekt Európai Uniós támogatással valósul meg, az Európai Uniós támogatás mértéke 85%. 
Ezt követően Büttl Zoltán részletesen ismertette a jelenlévőkkel a magyarkeszi ivóvízminőség javító programot. 
· Elmondta, hogy a településen az ivóvízben az arzén, bór, nitrit, fluór értéke haladja meg jelentősen a megengedett mértéket. 
· Ismertette, hogy az elvégzett tanulmányok alapján milyen módszer segítségével célszerű és lehetséges az ivóvízben lévő káros anyagok eltávolítása. 
· A projekt előkészítési szakasza 2013. június 30-ig tart, ezt követően kezdődik a 2. fordulóra (kivitelezésre) való felkészülés. 
Márta József vezető tervező, akinek vezetésével készült el a helyi vízmű tervek elmondta, hogy a helyi vízművek az 1960-as években épültek, a berendezések igen elavultak, és az Európai Unió is támogatja az ivóvíz minőség javító programot. Mindenképpen szükséges a projekt megvalósítása, mert ivóvízprobléma jelentősen károsítja az egészséget.
A tájékoztatását lakossági kérdések követték:

· milyen gépészeti munkák lesznek,
· a víz díja emelkedik-e, 
· a házi szennyeződés nem szennyezi-e vissza a fővezetéket, stb.

A kérdésekre adott válaszok után, további érdeklődés nem lévén Kovács Erzsébet polgármester megköszönte a lakosság aktív részvételét, Büttl Zoltánnak és Márta Józsefnek a minden részletre kiterjedő, szakszerű és hasznos tájékoztatást, majd berekesztette a lakossági fórumot.
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